

# 正月十五晚上观灯游客呈现“井喷” 接近人民公园5万人饱和状态 “灯会办了这么多年，还是头一次遇见”

昨晚，晚报记者再度打探  
千名警力现场执勤 观灯秩序井然有序

前晚，郑州市人民公园出现了游客“井喷”状态，观赏“2013年迎春灯会”的人流从四面八方纷纷拥来，场面颇为壮观。

昨日逢正月十六，昨晚的人民公园场面如何呢？晚报记者再度前往打探，发现已有千余名警力现场执勤，使得游客的观灯秩序井然有序。

记者 石闯 文/图



## 游客接近5万人饱和状态

昨日，本报A03版报道了包括郑州在内的全国各地由于停办元宵节焰火晚会，造成成千上万的游客拥向市人民公园观赏“迎春灯会”，造成二七路等交通瘫痪，受到市民关注。

“今年的元宵节没有焰火晚会了，我们估计游客人数会比往年多，就制订了应急预案，但却没想到还是大大超出了预计。”昨日，市人民公园负责人表示，前晚7时许，看到汹涌的人流涌了过来，人头攒动，警方也采取了限流措施。

在人民公园东门，为了防止发生踩踏等事故，人民公园进行了免费开放，分三次让拥挤的人群进入院内赏灯。“公园的极限可以容纳5万人，而前晚的游客人数已经接近饱和状态，院内安排了众多人员执勤，使得游客可以正常赏灯。”

## 千名警力执勤，观灯秩序井然

“由于前晚的意外局面，市里相关部门制订了预案，安排千余名警力现场执勤，使游客秩序井然有序。”这名负责人表示，他们也全员上岗，在园内桥梁、河边等安排专人值守。

昨日6点20分，记者看到，在人民公园内外，前来执勤的民警、消防官兵、保安等已悉数到位。而在人民公园东门前的人行天桥各个出口均有民警把守，附近的交通路口，民警正在进行分流疏导，并未出现较大

的交通拥堵现象。

7点左右，夜幕降临，人民公园各个入口的游客多了起来，他们依次进入园内观赏花灯。记者发现，相对于前晚，入园赏灯的游客人数骤减，观灯的秩序也是井然有序。

“这几年，我们每年都会举办灯会，一般要持续20天左右的时间，因此广大的游客可以错开时间观赏花灯，不必非得拥挤到正月十五这一天。”人民公园负责人表示。



急救车赶到现场救助

一女子浑身是血

昨日下午3点半，荥阳市元丰商场一家属院附近，一人持刀捅伤多人，随后警方紧急出击，现场已被控制，发现二死二伤。

初步调查认定，这是一起因为感情纠纷引起的命案。

首席记者 徐富盈 文/图

## 荥阳一家属院发生命案 二死二伤

初步认定这是一起因感情纠纷引起的命案

### 商场门前发现浑身是血女子

昨日15时29分，荥阳市公安局110指挥中心接群众报警称：荥阳市索河路元丰商场门前发现一名浑身是血的女子。接报后，指挥中心迅速指派索河路派出所民警到现场处置。

15时31分许，索河路派出所民警赶到现场，发现地上躺着的女子浑身是血，便立即拨打120进行救治，同时向110指挥中心报告。

经过询问本人得知，这名女子被其妹妹的男朋友张某砍伤，家中还有人受伤，事发地在索河路元丰商场后侧的家属院内。

### 现场确认有2人死亡

由于情况紧急，索河路派出所民警又迅速赶到其家中进行查看。到达现场后，民警发现其家门紧闭，门口有血迹。正当民警请求开锁公司强行开门时，室内一男子打开房门，该男子身上有血迹。

民警经过查看，发现室内地面上躺有两

### 感情纠纷引起命案

经过现场走访和调查询问，警方初步认定该案是一起因感情纠纷引起的杀人案件，死亡2人，受伤2人。死者王某某，女，58岁，荥阳市高村乡穆寨村人。死者曹某，女，25岁，系王某某的三女儿。伤者曹某某，女，32岁，系王某某的大女儿。伤者张某，男，27岁，荥阳市高村乡荆寨村人，系死者曹某的男朋友。

经过初步调查，死者曹某与张某系恋爱

关系，春节前曹某提出分手，张某不同意。昨日，曹某来到姐姐家看自己的母亲王某，张某也赶到曹某姐姐家中，持刀将曹某和王某当场砍死，曹某姐姐被砍伤，随后张某自杀未遂。

根据警方调查，初步认定张某有重大作案嫌疑。目前，伤者曹某某、张某正在荥阳市第二人民医院全力救治，案件正在进一步调查之中。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 快餐店内“聋哑人” 组团乞讨 顾客不堪其扰

昨天开学第一天，57中的学生小赵和几个同学一起去德克士吃饭，吃饭时一个聋哑人拿着本子来向他们讨钱，搞得小赵和同学很不自在。

“给了他10元，谁知后来不止一个人又上来要钱。”小赵怀疑这些聋哑人到底是真是假。 见习记者 施杨

### “聋哑人”打爱心牌乞讨

昨日，记者来到大上海，在肯德基快餐店内，记者刚坐下不到5分钟就有“聋哑人”前来“募捐”。

该“聋哑”男子看起来20岁出头，背着一个黑色的挎包。他递过来一个本子和残疾人证明，本子上写着募捐的目的和不少人的签名和捐赠金额，多为10元和20元。

记者拿出10元给他，他示意记者在本子上签名，随后送了一枚笑脸的徽章给记者后就离开了。不过他并没有离开快餐店，而是又向其他桌的人“募捐”。

在太康路的购书中心内也有类似情况，据购书中心的工作人员说，大部分“聋哑人”都是装的，他们还在广播中提到近期有冒充聋哑人乞讨的，提醒顾客谨防受骗。

### 民警提醒谨防上当

在网上也有不少网友反映这一情况，甚至有网友不堪其扰，在网上发帖求破解方法。

记者随后联系了解放路派出所，据民警介绍，这种行骗乞讨方式是利用大家的同情心来行骗，如果遇到对方纠缠不休，市民可以报警求助，民警出警后将核实他的身份，进行调查，也会对其进行批评教育。

“不过他们所要金额都不大，没有明文规定如何处罚，市民遇到这样的情况最好提高警惕，多观察，谨防上当。”

### 周莹，请来拿你的护照

北林路巡防队员陈喜中（稿费30元）昨日来电说，昨天上午10点多，他们在花园路上捡到一本护照，在原地等待半个多小时也不见失主来取。

护照是周莹的，未显示具体地址。周莹，女，1989年8月31日出生。签发地点为河南。

如果你是周莹本人，或认识她，请联系陈先生索取。

电话：13333825745

记者 冉小平